



В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на перегоне станций Кисляковская-Крыловская, повлекшего причинение вреда здоровью 25 потерпевшим



Следственными органами Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на 1461-м км перегона Кисляковская-Крыловская Краснодарского края, повлекшего причинение вреда здоровью 25-ти потерпевшим и причинение ущерба (ч.1 ст.263 УК РФ). По версии следствия, 7 июля 2013 года примерно в 17 часов локомотивная бригада пассажирского поезда №140 сообщением «Новосибирск-Адлер» при следовании по 1461 км перегона Кисляковская-Крыловская в Крыловском районе Краснодарского края применила экстренное торможение состава. В результате произошел сход с рельсов 11 вагонов, из которых 5 вагонов упали на железнодорожное полотно. Состав пассажирского поезда состоял из 19 вагонов, в которых



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

находилось 618 человек. Погибших нет. За медицинской помощью в Крыловскую центральную больницу обратились 25 человек: 10 госпитализированы, из них 5 детей. Личности пострадавших устанавливаются. Следствием рассматриваются различные версии произошедшего, приоритетными являются сход вагонов в результате неисправности подвижного состава или железнодорожного полотна, версия теракта исключается. В настоящее время на месте происшествия продолжает работать следственно-оперативная группа, проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520271>